

евреите, да намери годеницата си сред тях и двамата да възстанат мислата на Адам и Ева. Самият Христос, преди смъртта си, разбирайки, че не е успял да изпълни мислата си, прокуква, че ще има Второ пришествие и Месията ще се върне още веднъж на Земята.

Смъртта и възкресяването на Исус дава възможност на хората да се спасят в духовно отношение. Те не успяват да се спасят обаче физически, тъй като телата им били все още свързани с първородния грях на Адам и Ева. Трябвало да дойде втори Месия, който да освободи човечеството от физическото грехопадение и да постигне плановете на Бог. Този втори Месия е самият Адам. Според Мун, съпругата му също е свършена и двамата "Истински родители" образуват свършеното семейство, предопределено да спаси физически човечеството. Техните деца са същият свършени. За да се създаде свършеното човечество, Мун и съпругата му започват да организират сватбени церемонии на своите последователи, като твърдят, че това ги освобождава от първородния грях и че техните деца ще бъдат вече безгрешни. Мун организира и ръководи едновременно провеждащи се сватбени церемонии на хиляди свои млади последователи. Част от двойките дори избират Мун само по снимки и автобиографични, които му се изпращат. Така през 1994 г. в Сейл са венчани 36 000, а чрез сателитна връзка още 350 000 брачни двойки от цял свят. На 29.11.1997 г., по време на Третия фестивал на културата и спорта, проведен под негов патронаж във Вашингтон, САЩ, са венчани 25 000 на живо и 40 млн. брачни двойки задоч-но чрез Интернет.

За да се създаде свършеното семейство, много важно е успяването на последователите на Мун. В това отношение той обръща голямо внимание на молитвата като начин за постигането на тази цел. Молитвата трябва да бъде постоянна, искрена и да свързва молещия се с Истинските родители и Бога. Тя трябва да бъде съчетана с действия в името на Бога. Така ще се постигне единението с Бога и младоженците ще станат обект на неговата любов. От новобрачните се изисква 40 дни секуларно въздържание и подготовка за свършенство с молитви. Мун смята, че християнството е фундаментът, върху който ще се осъществят неговите идеи. То има три стадии в разви-

тието си: на оформяне, представено от Православната и Католическата църква, на растеж – представен от протестантските църкви, и на завършеност – представено от *Обединителната църква*. *Обединителната църква* е тази, която трябва да изпълни мисията на Йоан Кръстител по отношение на Месията. Нейните основни оръжия до 70-те години на този век са "Божият принцип" и "Победа над комунизма". След това се появява и третото и оръжение, което трябва да осъществи целта на Месията – да изгради свършени семейства, нация и свят с център Бог.

Мун има разработена много подробна система за привличането на последователи. Предпочитанията му са към обработката на млади хора, които учат и са откъснати от семейната среда. Те биват привличани с идеите за изграждането на ново, хуманно общество, в което всички народи ще бъдат обединени от една вяра. Освен това има и програма за социално слаби хора, наркомани и алкохолици. Обикновено *Обединителната църква* на Мун се представя за обществена и социална организация под най-различни имена – Асоциация за изследване на принципи, Международна асоциация за обединение на науката и религията, Международна културна фондация, Международна религиозна фондация, Международна фондация за световен мир и обединение, Съвет за общи изследвания и образование, Събор на световните религии и други.

Кандидатите биват канени на лекции или семинари, на които са обръщани с изключително внимание и получават предложение-ния за съвместни лагери. Обстановката обаче там се променя – хората не разполагат с много време, натоварени са с лекции, дискусии и разговори. Бръчва им се голямо количество поддръжатели на литература, които не може да се осмисли веднага. Отново се демонстрира внимание и доброжелателство. Целта е новосветените да пожелят да се преселят в комуните. Там психическата обработка продължава, но тя е вече много по-целенасочена и ефективна. Използват се и такива методи като ограничаване на съня, некалорична храна, внушаване на чувство за вина и страх. Целта е да се дойде до идеята, че въвн от комуната е невъзможно да се живее и че трябва да се изпълнява безпрекословно волята на "Татко Мун". Кандидатите обикновено са ангажирани с продажбата на различни сувенири, книги, цветя, бонбони с "гла-